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Time limit: 1s
Memory limit: T6MB
Input: burger.in
Output: burger.out

Adi tocmai ce si-a deschis un restaurant fast-food, unde se servesc numai burgeri. Pentru a
incepe afacerea, Adi a gatit in prima zi x burgeri clasici, y cheeseburgeri si z burgeri vegani.

Adi, fiind un mare afacerist, isi doreste ca restaurantul sa functioneze intr-o maniera foarte
stricta, iar servirea clientilor sa se faca dupa niste reguli bine definite. Pentru fiecare client, el
creeaza un meniu unic. Meniul este creat ca o selectie de burgeri pe care acesta ii va servi,
conform urmatoarelor reguli:

e Fiecare client primeste cel putin un burger (de orice fel), adica meniul nu este gol;

e Fiecare client poate primi maxim un burger din fiecare fel, adica meniul nu are mai mult
de un burger din fiecare fel;

e Fiecare client trebuie sa aiba o multime de burgeri diferita de ceilalti, adica meniul, care
reprezinta o submultime a tipurilor de burgeri, sa fie unic pentru fiecare client.

Care este numarul maxim de clienti pe care ii poate servi Adi?

Cerinta

Cunoscand x, y, z se cere:

1. Numarul total de burgeri pe care Adiii are la dispozitie.
2. Numarul maxim de clienti pe care ii poate servi Adi.

Date de intrare

Pe prima linie a fisierului de intrare burger.in se gaseste un numar intreg, C'.
Pe cea de-a doua linie se gaseste T', numarul de teste pentru problema.
Pe urmatoarele 7T’ linii, se gasesc x, y si z, reprezentand numarul de burgeri de fiecare tip.

Date de iesire

Dacd C' = 1, in fisierul de iesire burger.out se vor afisa 1" numere, fiecare pe cate o linie

separata, reprezentand numarul total de burgeri pentru fiecare dintre teste.




Dacd C' = 2, in fisierul de iesire burger.out se vor afisa T' numere, fiecare pe cate o linie

separata, reprezentand numarul maxim de clienti ce pot fi serviti pentru fiecare dintre teste.

Restrictil si precizari

1 <T <500;

1 <z,y,z <10;

C € {1,2} — reprezinta cerinta la care trebuie raspuns in cele T teste;
Pentru rezolvarea corecta a cerintei 1 se vor acorda 20 de puncte.;
Pentru rezolvarea corecta a cerintei 2 se vor acorda 80 de puncte.

Exemplul 1
burger.in
1

7

121
000
917
223
232
322

4 4 4

burger.out

4
(%)

17

12

Exemplul 2

burger.in

N N O O P NN




AlexVasiluta

Info-Oltenia 2024 V-VI -

Burger
Chipsuri




